



## 廣萬生雜貨發行

KWONG YAN SANG &amp; CO.

235 PENDER STREET EAST

Vancouver, B.C.

Phone: MA. 3032

193 E. Hastings

Vancouver, B.C.

Phone: PA. 1548

## 天寶威各種馳名藥酒

省港澳補品兩大權威

直接由港運到

歡迎各埠代理利權從優

新辦列

正直有禮發來綠豆

## 裕隆公司

KWONG YEE LUNG CO.

135 Pender St. E.

Vancouver, B.C. Phone PA. 5652

PA. 1548

193 E. Hastings

Vancouver, B.C.

Phone: PA. 1548

193 E. Hastings

Vancouver, B.C.



通訊

**投共艦長被槍決**

美聯社香港電·據台北消息·

前國方投共之舞鳳號艦長李泉·已

被槍決·以叛逆罪·

李泉係於本年五月廿五日·在

萬山戰役中被國軍俘獲·

又悉·國方昨日在香港附近·

截獲前投共方之汽船太湖號·該船

被獲時·正將供應品運往共區·

私人報告·長江以南各地旱災嚴重

·尤以湖南最甚·

中共亦承認有旱災發生·但謂

僅限于粵南一帶·

此間親共報紙大公報載·據廣

州消息·廣東中共當局·已承認全

省飢民達六萬之多·迄至目前已有

拾九人餓斃·

大公報又載·中共當局已將糧

食送往災情嚴重之區·並對農民施

行以工代賑之計劃·

華南預備會議開幕

廣州通訊·廣東中共當局·已將糧

食送往災情嚴重之區·並對農民施

行以工代賑之計劃·

良好成績·

**亂發護照刮龍**

**澳門蔣外交署**

指出·華南對外貿易·已獲

大勝利·

二萬零五十噸·已完成了三十九萬

九千四百五十五噸·由四川調往上

海的大米·一萬五千噸·也已克服

各種困難·已完成了八萬七千噸·由

東北調往華東及華北的糧食·已達七

拾八萬五千噸·為原定任務八萬十

萬噸的百分之九十八·一三·由華北

調往華東的雜糧·一萬五千噸·早已全

部完成·數月來大規模的糧食調運

·各大城市糧價已下跌·

調往華東的雜糧·一萬五千噸·早已全

部完成·數月來大規模的糧食調運

亦已完成了百分之七十二·災區較

大的華東區內調劑糧總任務為五

萬

九千四百五十五噸·由四川調往上

海的大米·一萬五千噸·也已克服

各種困難·已完成了八萬七千噸·由

新 到

供 應 缺 粮 地 區

北 江 冬 菇 正 花 生 油

各 款 醬 料

靚 香 蝦 醬

油 江 咸 魚

甘 香 黑 瓜 子

批 發 零 售

價 其 相 宜

英 堂

余壽仁堂

心氣痛丸

(一元五毛)

水龍煥龍煤油爐

(一元五毛)

止癢藥膏

專治皮膚痕癩火

瘡潰等症

掃除皮膚疾病

清血藥精

恢復身體，全部氣力

強壯丸

(三元)

靈芝之路

(每盒二元)

天民氏

(每盒一元)

心氣痛丸

(一元五毛)

水龍煥龍煤油爐

(一元五毛)

止癢藥膏

專治皮膚痕癩火

瘡潰等症

掃除皮膚疾病

清血藥精

恢復身體，全部氣力

強壯丸

(三元)

靈芝之路

(每盒二元)

天民氏

(每盒一元)

心氣痛丸

(一元五毛)

水龍煥龍煤油爐

(一元五毛)

止癢藥膏

專治皮膚痕癩火

瘡潰等症

掃除皮膚疾病

清血藥精

恢復身體，全部氣力

強壯丸

(三元)

靈芝之路

(每盒二元)

天民氏

(每盒一元)

心氣痛丸

(一元五毛)

水龍煥龍煤油爐

(一元五毛)

止癢藥膏

大陸報

洪以義氣團結  
門以忠誠救國  
深以義俠除奸

THE CHINESE TIMES  
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Freemasons in Canada Put Jishers Ltd.

## 少林奇俠傳續集

(四八)

（五九）忙煞無評大師

一天祇能讀三五行的書，寫字又像蠻牛耕田一般，不是筆畫錯亂，便是字體歪斜，做文章更不用說了。這樣的經過了三四年，絲毫沒有進步，甚至那位教諭先生也敬謝不敏，說一聲無功受祿。

自愧於心，就此辭館而去。計姓的主人翁見小輩讀書不成，因而氣憤道：「天哪！爲甚笨蟲多生在我家呢！」過了幾時，主人翁乃改

變方針，延請一位武師來家，教諸小輩練武藝。他以為我計氏

有財而沒功名，名譽可恥，今諸子習文不成，習武或者有望。只

要將來有一個中式武科，像親戚姜氏那樣也可爲門戶爭光了。

計姓因功名心熱，不惜耗去許多金錢，延請了幾位武師來家，教

授諸子習武，倒也很有進步。現在請的一位姓陳的，是靜海人氏。

斧棒精通，名聲頗大。計姓費了多量的賸金，才聘請到。這時陳

某正在廣場上教練武功，口講指授，十分有勁。此是他的所定下的

功課。天天如此的。當下師徒三人走近前去，只見一個年約三十

左右的大漢，在居中立着，兩傍分列着七八名徒弟，年歲不等。

都在靜聽他演講一路刀法，大漢指手畫腳，口沫飛濺，將這一路

刀法講完，隨手執過一柄單刀，踏定步口，便展了幾個解數，就

叫一個徒弟上來學習，他閃在旁邊點撥，姜兆熊看到那裏，回過

頭來對高洪說道：「師父，我看這路刀具中有些不對。」高洪道：「是

啊！」這第八下刀，應當踏大步，兩手捲刀，向前直刺，那才

有勁，若步口不移，刀向左撇，硬把右臂反折，而作擊刺之勢，絲

毫沒有力氣，且易被敵人所乘。這一下刀教得不對，高洪說話

偶然忘形，聲音稍爲響了些，被那教師聽得，他就喝令徒弟住手。

走到高洪跟前，幾聲冷笑道：「你懂得麼？看不出，倒善於批

評人。高洪本是精於世故，善能察言觀色的。聽到教師那三句話

，現在我是在中國來的，可說是……當時變了紫紅色，眉頭綻起來了

「我自中國來，應知中國事」的了。哭着臉，我因為誤聽了當時的國

的確，我是由中國的廣東新會縣來的，應該知道些關於中國的事情。

這些事情，料是在海外的僑胞所歡喜知道的吧！所以我到達溫哥華的，自然不能學得很高深。國共兩方面的主義，自然亦研究得很不明瞭。所寫的文章，更是寫得很不通順。不過我是有碗講碗，有碟講碟，照事實來講，有錯的地方，還很希望社會人士多多指教。

## 我自中國來

◎新會易手前

國軍的狼狽逃走

我自中國來

◎前言 林岳聲

我記得，在唐詩三百首中的五

會絕句，有首是王維先生的雜詩。

他說：「君自故鄉來，應知故鄉事。」

·現在我是在中國來的，可說是……

當時變了紫紅色，眉頭綻起來了

「我自中國來，應知中國事」的了。

哭着臉，我因為誤聽了當時的國

的確，我是由中國的廣東新會縣來的，應該知道些關於中國的事情。

這些事情，料是在海外的僑胞所歡喜

知道的吧！所以我到達溫哥華的，自然不能學得很高深。國共兩

方面的主義，自然亦研究得很不明

瞭。所寫的文章，更是寫得很不通

順。不過我是有碗講碗，有碟講

碟，照事實來講，有錯的地方，還

很希望社會人士多多指教。

多食無益  
怎樣食得適合是人們應該注意的問題。麵包公司努力宣傳，使人相信白麵包是有益的，但實際上殊指出：普通人都吃得比必需維持體康與精力的分量為多。

一說，現在的台山縣和現在的新會縣，在古代，是併在一起的。牠的原名，叫做「新會」，後來將新會劃爲兩部份，分別設縣而治。其在西北部份，取名曰「新會」，其在東南部份，取名曰「台山」。

一說，現在的陽江和陽春，以前是屬於陽江的。因為那時人口不多，所以縣的面積很大，後來人口慢慢繁殖起來，地大不易治理，乃重新劃界。於是陽江和陽春便從陽江獨立出來，而原來的陽江縣，則因區域變更，而改名「台山」。

以上兩說，究竟真假莫眞，仍待考證。惟所聞如此，特錄之以供參考。

△日本戰敗原因之一

專家認爲中日兩國人士之所以

如此孱弱，係由於食白米所致。據

說上次大戰日本戰敗之另一原因，

便係幾百年來吃白米的結果，阻礙

他們發育，及影響他們的眼力，致

耐力不夠和多數戴眼鏡。

而白麵包同樣的亦有其缺點。

因此，要使甲狀腺維持適當的內

分泌，穀質是不可少的。若果沒有

它，便會患甲狀腺腫症。挪威、丹

麥、瑞典、芬蘭的人，絕無此種疾

病。因爲他們百分之六十肉食都是

魚、牛、麥與瑞士人均食黑麵包與酸

乳酪，所以這兩國人都很強健的。

另有一種毫無裨益的食料是炭酸混

合物的飲料、濃縮飲料，不論顏色

·味道，都是人造的。美國人另一

不良習慣是飲咖啡，這不僅無益，

而且可能有害。因爲咖啡是含有咖

啡精的。

我們日常把許多無益的東西倒

入肚中，但同時又不明白爲什麼會

生病，這實是不可思議的。試看看

那些食糙米、麥飽、鮮菜與生菜的

人，他們很少消化不良，便閉生

癌等毛病，他們日常祇單調地進

膳兩次，使消化器官有充分休息。

所以不要以爲每日羹食數餐，或食

量驚人，便身體強壯呢。

△有此傳說

台山，是廣東省九十個縣中的

一縣。台山有幾個不同的名稱，一

是新會，一是寧陽，而每個名稱，

都是有歷史意義的。

一說，現在的台山縣和現在的新

會縣，在古代，是併在一起的。

牠的原名，叫做「新會」，後來將新

會劃爲兩部份，分別設縣而治。其

在西北部份，取名曰「新會」，其在

東南部份，取名曰「台山」。

一說，現在的陽江和陽春，以前是屬於陽江的。因為那時人口

不多，所以縣的面積很大，後來人

口慢慢繁殖起來，地大不易治理，

乃重新劃界。於是陽江和陽春便從

陽江獨立出來，而原來的陽江縣，

則因區域變更，而改名「台山」。

以上兩說，究竟真假莫眞，仍

待考證。惟所聞如此，特錄之以

供參考。

△沒有弄錯

在接近鐵幕國家之地方，一個

衣衫褴褛之員失鬼，被某甲帶到精

神病院之主任醫師那裏去，醫師問

他們究竟出了甚麼毛病？

「我沒有甚麼毛病，我不過剛

才曾在疆界附近散步」。漁人抬着

說。

「某甲一定弄錯了，漁夫應該是

這時，旁邊站着的另外一個人

某甲耐心地說道：「並沒有弄錯。

醫師先生，這人是正試着向東方跨

過疆界，走入匈牙利和蘇聯的國境

裏去呢！」

這時，旁邊站着的另外一個人

某甲耐心地說道：「並沒有弄錯。



# 中共之新政策

五縣·即三藩市·亞拉莫打·懶打高士打·人口為二十八萬·總數為二百一拾一千二百九十九人·想打高士打縣人口為二十八萬·七千四百名·山打刀縣二拾二萬·一千零三十名·丹連縣八萬四千七百三拾九人·亞拉莫打縣七十三萬四千七百四十名云·

次吉其復員軍隊·以加強農村生產力一點·其條件為在「保障有足夠力量用於解放台灣·西藏·鞏固國防和鎮壓反革命的條件之下」·所謂足夠力量·並無正確界說·且毛氏於其演說之始·即有下列語

：「帝國主義陣營的戰爭威脅依然存在·第三次世界大戰的可能性依

然存在」·是準備應付世界第三次大戰·亦為中共之重要工作·則軍隊之任務尚如是之多·其所能復員之程度·復員後而又能增進生產力

之程度·亦可見。

另據國內消息·中共為應付世界三次大戰·已計劃在蘇聯人員指導之下·訓練現代化新軍二百萬·以便將來配合蘇聯作戰·此次報導

·依情理觀察·確與中共之事實需要相符·是則部份裁軍縱有其事·恐亦僅為與另批受訓新兵對調而已·仍何補於農村之生產力哉·

·再次會其整風一點·中共之整風·於延安時代即曾嚴厲執行一次·稍有發覺不忠於黨者·即受極可怕之處分·外界均謂乃毛氏排除異般幹部·政治作風之效·實亦令人不無疑義·

附麗於整風之下·毛氏所提出者為停止吸收農民入党·吾人素知中共乃以農民及工人為基礎之政黨·今竟停止吸收農民入党·可謂違反其一貫之作法·其目的恐非純為杜絕投機份子之進入·而係便於其繼續採取而已·

最後言其團結民主人士一点·查國內非共產之民主政黨及人士·對民主政黨及人士·並未重視·對民主政黨人十之國是意見與主張·尤為忽略·故雖會召開新政協會議·然民主政黨人士所能發生作用者至少·尋且停止各黨派活動·刺以諷言·予以冷遇·逗留北平各黨派及人十其内心之苦悶·誠非當事人以外所能深為體會·

茲者雖謂團結民主人士·然在其一貫作風之下·各民主政黨及人士·欲不仰其鼻息·而得以平等地位相待者·恐未之有也·何況其整風運動即將嚴厲進行·其黨內份子尙不能免整肅之危·則黨外之民主人士·更豈能不受其嚴密之控制·

總之·毛澤東所提出之改進各點·表面以觀·似已以新民主主義建構·然深入觀察·則仍為一時緩和國內人民及抗情緒之對策·中共

果能以昨非今是之精神·作言行一致之努力建國·為國家民族謀幸福·我海外華僑·自當作無條件之擁護·苟言善行暴·一如往昔·則我海外華胞·實不敢苟同也·

## 菲島國防部

恩尼刺訊·中國駐菲大使館發

言人談稱·該使館準備援助菲政府

搜捕此間視為第五縱隊之中共黨員

接到菲當局欲查驗菲島全部華僑之

通告·然吾人為公共利益計·準備

隨時與菲政府合作·如吾人接到請

求·自當協同查驗之·菲國防部長

甘格里最近宣稱·渠會請內政部澈

底查驗全國華僑·其目的在查出共

黨人員·據渠指出·菲島四拾萬華

僑中·祇有拾三萬人係合法入境者

其餘俱可視同共黨人員·又據菲國

防部總聯絡韋拉申爾昨日談稱·

此項查驗尚未開始舉行·但不久實

行·有人詢以查驗四十萬華僑需時

## 三凡市人口統計

大埠訊·西報載稱·義政府人

口調查局與西區監督魯爾德·昨日

已將本年三藩市人口調查結果·報

告市長魯賓遜·三藩市人口總額實

數為七十六萬零三百八十一人·較

二拾·依照人口總額·三藩市在加

省下議會所得議席八位中·要喪失

兩席·據西商會發言人談稱·三藩

市人口總額·或將在總京方面再存

調整·遊客駐外軍人·及船員人數加

入後·其實數將較高·三藩市灣區

## ◎廖林辦事處啓事

Abbotsford Laundry

Abbotsford, B.C. Tel. 432 R

◎承接搜烟通

Abbotsford Laundry

Abbotsford, B.C. Tel. 432 R

◎洗衣店生意出賣

Abbotsford Laundry

Abbotsford, B.C. Tel. 432 R

◎包辦筵席 隨意小酌

Abbotsford Laundry

Abbotsford, B.C. Tel. 432 R

◎雜碎兼西餐館出賣

Abbotsford Laundry

Abbotsford, B.C. Tel. 432 R

本報有大幫舊報紙及潤十七寸長三十寸之白紙出售價錢相宜如意者請來面商

147 Pender St. MA. 4722 VANCOUVER, B.C.

## 福祿壽酒家

MING'S

147 Pender St. MA. 4722

VANCOUVER, B.C.

## 鄧良裝飾鋪

MISS ALLENA CHONG Insurance Agent

256 East Georgia St. 門牌號佐治街六號

電話TA. 3526

◎跳舞美及南美各種跳舞包易上手此是交際莫大之媒介

COPACABANA BALLROOM DANCING  
709 West Georgia St.

◎洗衣店生意出賣

Abbotsford Laundry

電話PA. 8550

工廠跑路157 Powell St.

Vancouver, B.C.

PA. 8613

◎承接搜烟通

Abbotsford Laundry

Abbotsford, B.C. Tel. 432 R

◎包辦筵席 隨意小酌

Abbotsford Laundry

Abbotsford, B.C. Tel. 432 R

◎地方雅潔 招待惑勸

Abbotsford Laundry

Abbotsford, B.C. Tel. 432 R

◎雜碎兼西餐館出賣

Abbotsford Laundry

Abbotsford, B.C. Tel. 432 R

◎籌募大公義學委員會職員

Kwong Chai Tong Co.

92 Pender St. E. Vancouver, B.C.

PA. 8613

◎籌募大公義學委員會職員

Kwong Chai Tong Co.

92 Pender St. E. Vancouver, B.C.

PA. 8613

◎籌募大公義學委員會職員

Kwong Chai Tong Co.

92 Pender St. E. Vancouver, B.C.

PA. 8613

◎籌募大公義學委員會職員

Kwong Chai Tong Co.

92 Pender St. E. Vancouver, B.C.

PA. 8613

◎籌募大公義學委員會職員

Kwong Chai Tong Co.

92 Pender St. E. Vancouver, B.C.

PA. 8613

◎籌募大公義學委員會職員

Kwong Chai Tong Co.

92 Pender St. E. Vancouver, B.C.

PA. 8613

◎籌募大公義學委員會職員

Kwong Chai Tong Co.

92 Pender St. E. Vancouver, B.C.

PA. 8613

◎籌募大公義學委員會職員

Kwong Chai Tong Co.

92 Pender St. E. Vancouver, B.C.

PA. 8613

◎籌募大公義學委員會職員

Kwong Chai Tong Co.

92 Pender St. E. Vancouver, B.C.

PA. 8613

◎籌募大公義學委員會職員

Kwong Chai Tong Co.

92 Pender St. E. Vancouver, B.C.

PA. 8613

◎籌募大公義學委員會職員

Kwong Chai Tong Co.

92 Pender St. E. Vancouver, B.C.

PA. 8613

◎籌募大公義學委員會職員

Kwong Chai Tong Co.

92 Pender St. E. Vancouver, B.C.

PA. 8613

◎籌募大公義學委員會職員

Kwong Chai Tong Co.

92 Pender St. E. Vancouver, B.C.

PA. 8613

◎籌募大公義學委員會職員

Kwong Chai Tong Co.

92 Pender St. E. Vancouver, B.C.

PA. 8613

◎籌募大公義學委員會職員

Kwong Chai Tong Co.

92 Pender St. E. Vancouver, B.C.

PA. 8613

◎籌募大公義學委員會職員

Kwong Chai Tong Co.

92 Pender St. E. Vancouver, B.C.

PA. 8613

◎籌募大公義學委員會職員

Kwong Chai Tong Co.

92 Pender St. E. Vancouver, B.C.

PA. 8613

◎籌募大公義學委員會職員

Kwong Chai Tong Co.

92 Pender St. E. Vancouver, B.C.

PA. 8613

# 元利

史國公

是國酒之王

總代理西太平洋公司

據警局稱，柏特遜打子所持之唯一理由，是其子與行爲不檢，人爲伍，但列治活刑事法庭，今日控告他虐待兒子與三等級人罪云。

超然的樂趣。

·因飲國酒·適確有

我國許多大文學家。  
都與國酒結不解之緣

「李白斗酒詩百篇」  
長安市上酒家眠」

被控三等級人罪

紐約郵報訊，紐約皇后區荷里

於昨日報告，在上星期一日一大內

次各種問題，然其計劃之野心，與

本外其餘均傳泊菲律賓及關島區內

▲空軍噴射及普通戰鬥機，卑二

九型及卑三六型轟炸機共四百架，

另有各式各樣之飛機約一百架，

預兆云。

一天廿萬人簽名

林原子弹求和平

紐約郵報訊，據紐約勞工和平大會

交車所用機器是加拿大之最堅登，

巴歷自由車公司在敦市妙及坎麻街

Black Motors Dunsmuir at Homer

本公司茲宣佈日班鋸木瓦工人二名

薪金優給如意者請來面議

National Shingle Co.

本公司茲宣佈日班鋸木瓦工人二名

薪金優給如意者請來面議

本公司茲宣佈日班鋸木瓦工人二名